

## PRIMEIRA ERRATA DO PROCESSO SELETIVO PARA PROVIMENTO DE VAGAS SESI CLINICA CACOAL/RO COMUNICADO Nº 065/2025

As entidades **SESI SENAI IEL/RO** tornam pública primeira errata referente **ao endereço para entrevista técnica** do processo seletivo para provimento de vagas **SESI CLINICA CACOAL/RO**.

### Onde se lê

**Data:** 31/03/2025

**Horário:** Conforme agendamento abaixo.

**Local:** SESI CACOAL

**Endereço:** Rua: Jose do Patrocínio, 4352, Bairro: Jardim Eldorado – Cacoal/RO

**CIRURGIÃO DENTISTA - ODONTOLOGIA**

### Leia-se

**Data:** 31/03/2025

**Horário:** Conforme agendamento abaixo.

**Local:** SESI CACOAL

**Endereço:** Av. Sete de Setembro, 2674, Centro – Cacoal/RO

**CIRURGIÃO DENTISTA - ODONTOLOGIA**

Porto Velho, 27 de março de 2025.